· pro správnou funkci spojky je mj. důležitý přítlak pružin; za optimální přítlak považujeme hodnotu cca 1,25kN, což představuje stlačení pružiny spojky LZ01 o 4,5 mm (9 otáček matice spojky o 1800 od okamžiku jejich dotyku s pružinou); při menším dotažení matice dochází k přehřívání spojky a zároveň hrozí povolování matic během jízdy; při dotažení o více jak 6 mm (12 otáček o 1800) hrozí trvalá deformace (zkrácení) pružiny; pružiny LZ01 doporučujeme vyměnit, jakmile jejich délka klesne pod 26 mm; pružiny používejte vždy v jedné sadě; pokud je záběr spojky i při minimální dotažení příliš ostrý, doporučujeme NOVÉ lamely DURABOND LEHCE přebrousit na smirkovém papíru o minimální zrnitosti

· I přesto, že pracovní vrstva lamel DURABOND vykazuje vynikající kluzné vlastnosti a téměř 2 násobnou tepelnou vodivost oproti běžně používaným galvanickým technologiím, je důležité zabránit přehřátí spojky. To lze zejména správným a rovnoměrným přítlakem pružin, dostatečným chlazením spojky a pečlivým odmaštěním pracovních ploch lamel před montáží.

· Pro označení polohy lamel ve spojce nepoužívejte důlkovač a kladivo neboť tím hrozí deformace lamely; poloha lamel nemá na funkci spojky významný vliv; pokud se i přesto rozhodnete lamely označit, použijte raději vrták.

· Vrstva DURABOND má původně stříbrnou barvu. Pokud je však delší dobu vystavena vlhkému prostředí, či pokud není dostatečně rychle po umytí vodou osušena vytvoří se na jejím povrchu oxidický povlak tmavě modré až tmavě hnědé barvy. Tento povlak však nemá žádný vliv na správnou funkci spojky.

· Přehřátí spojky má za následek jednak tvarovou deformaci lamel (která se často projevuje v „táhnutí“ spojky, což dále přehřívání spojky urychluje) a zároveň dochází ke ztrátě vynikajících mechanických vlastností použitých vysoce kvalitních hliníkových slitin (což se projeví nejčastěji ve zvýšeném otlaku vnitřního ozubení lamely)

· demontáž staré a následná montáž nové řetězky spojkového koše je snadná. Na požádání ji zajistí Váš dealer případně je možné ji provést i svépomocí. Podrobný postup je k dispozici u vašeho dealera či na internetové adrese www.lztrading.com/dowload/clutch1.htm 

· použité vysoce kvalitní slitiny hliníku v kombinaci s moderními povrchovými úpravami zajišťují optimální kombinaci životnosti dílů s jejich hmotností. Životnost dílů je však závislá i na péči jakou jim věnujete. Zejména životnost řetězky je silně závislá na kvalitě řetězového převodu. Z tohoto důvodu doporučujeme:

a) používejte pouze řetězy určené pro speedway

b) zajistěte správné napnutí primárního řetězu 

c) zajistěte dostatečné mazání řetězu během jízdy i po ní
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